DIREITOS E DEVERES DAS CRIANÇAS
     A criança enquanto ser humano, precisa de proteção e cuidados, ter oportunidades para o desenvolvimento físico, mental, moral, espiritual e social em condições de liberdade e de dignidade. É dever da família, da sociedade e do poder público assegurar o direito à criança para que possa sonhar aprender, conquistar e ser feliz.

     Para melhor compreensão quanto aos Direitos e Deveres da Criança os alunos da 3ª série realizaram várias atividades referentes ao tema abordado.
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COMEMORANDO O DIA DO LIVRO
     Por meio da leitura e de nossa visão de mundo, conseguimos o domínio da palavra. Por meio da palavra, trocamos ideias e conhecimentos, sendo possível entender o mundo que nos cerca. Com o domínio da palavra nós nos transformamos e ao nos transformar, nos é permitido construir um mundo melhor. Através de nossas histórias, é possível resgatar lembranças... Resgatando lembranças, voltamos no tempo. Ao voltarmos no tempo, entendemos as raízes que fazem parte da nossa cultura, essa cultura que nos foi dada como base para nossa formação de cidadãos críticos e conscientes dos nossos atos. Para incentivar a leitura e em comemoração ao dia do livro os alunos da 4ª 01 série confeccionaram livrinhos e elaboraram histórias ilustradas. 
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            A IDADE MÉDIA

   Depois da queda do Império Romano formou-se na Europa a civilização medieval. Do século V ao XV os europeus viveram a Idade Média. A nova civilização misturava o passado cultural grego e romano, a cultura dos povos bárbaros que tinham acabado de chegar e a religião cristã. O centro de tudo na Idade Média era o castelo do senhor feudal feito de madeiras ou pedras, cercado de muros. Os alunos da 5ª série na disciplina de História, após o tema abordado desenharam um castelo típico da Idade Média com recortes e colagem.
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DANDO ASAS À IMAGINAÇÃO
       Alunos da 6ª série nas aulas de Língua Portuguesa deram asas à imaginação. A partir de um rabisco criaram uma imagem que posteriormente serviu de inspiração para a produção de poesias.
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