onde os alunos desenvolveram as seguintes atividades: leitura; interpretação e debate de textos; confecções de maquetes; apresentação das maquetes e exposição das mesmas na área coberta da escola.
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“NA NATUREZA NADA SE CRIA TUDO SE TRANSFORMA.”
Na 1ª série levamos a natureza a sério com o uso adequado dos recursos naturais através da educação ambiental. Nós respeitamos o meio ambiente através da reciclagem, transformando materiais recicláveis em brinquedos e desta forma os alunos passam a refletir sobre as relações de consumo e tratamento adequado de resíduos que antes eram descartados e que a partir da reutilização destes materiais, passam a ser brinquedos de grande valia e construído por eles próprios.
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A IDEOLOGIA NOSSA DE CADA DIA...

Tema abordado com alunos da 2ª série do Ensino Médio na disciplina de Filosofia. Filosofia é a disciplina que conduz a sabedoria, que nos ensina a pensar.
 Ensinar e aprender a pensar não é simples, é um exercício instigante e desafiador, este exercício fica muito mais interessante, quando somos capazes de olhar para as coisas que nos cercam e podemos descobrir a quantia de verdade que existem nelas.                                                            Daí a importância de decifrar e estudar as várias ideologias que nos cercam.    

*     “A ideologia oculta muitos fatos, ou seja, 

 esconde a verdadeira realidade, ela impede que as pessoas tenham seus próprios pensamentos”. - aluna  karini Cavassini da 2ª série E. Médio.

* “A ideologia nada mais é do que a ocultação da verdade, uma maquiagem que é usada pelo mundo inteiro , onde vemos imagens escondendo os fatos reais”. - aluna Bruna Lemes da 2ª série E. Médio.

* “Ela pode privilegiar algumas classes sociais que divulgam a sua verdade porque dominam, causando assim muitas injustiças”. – aluna Patrícia de Oliveira da 2ª série E. Médio.  
POESIA

Tendo em vista que hoje a sociedade está mudada, esquecemos de viver. Não sentimos mais emoção, carinho, compaixão, e tudo em nossa volta parece que parou. Percebemos que não nos interessamos mais pela leitura, por esse tão gostoso mundo. È preciso ler sim. Pessoas leitoras são muito admiradas, conscientes, participativas, idealistas. Alunos da 1ª série Ensino Médio deixaram de lado a resistência em ler, interpretar, criar e recriar poemas nas aulas de Literatura. Através da poesia remeteram-se ao passado, coisas de antigos poetas criando e declamando em sala de aula versos construídos através da imaginação e fantasia de cada um. Os alunos identificaram a temática do texto poético, desenvolvendo a percepção em relação àquilo que está ou não determinado no poema, para depois instigarem a capacidade de criação e imaginação através da criação de poemas. Desse modo, as atividades realizadas com esses alunos objetivaram a leitura contrativa entre poema romântico e poema contemporâneo .
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Alunas: Daniela A. Angonese e Ana Paula Zanetti

1ª série do Ensino Médio.
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